
項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のス
ペースが十分に確保さ
れているか

9 6 2 ・狭いと感じます。

室内外を出入りする時に混雑することがあ
りますが、支援する視点からは、お子様の
活動を見守ることができる広さと捉えていま
す。活動内容によっては、施設内のスペー
スを有効活用しています。

②
職員の配置数や専門
性は適切であるか

14 3
・コロナ禍で施設を詳しく見れていないた
め、どちらとも言えないにつけました。

指定基準以上の人員を配置しています。

③

事業所の設備等は、ス
ロープや手すりの設定
などバリアフリー化の
配慮が適切になされて
いるか

12 5
・コロナ禍で施設を詳しく見れていないた
め、どちらとも言えないにつけました。
・あまり見たことないですね。

現在ご利用いただいているお子様は、活動
に支障なく過ごされています。新しく利用ご
希望の方に関しましては、必ず施設見学を
していただき、設備等について確認を行って
いきます。

④

子どもと保護者のニー
ズや課題が客観的に
分析された上で、放課
後等デイサービス計画
が作成されているか

17
保護者様の困り感を伺い、お子様の様子と
事業所の見解をすり合わせて支援計画を作
成しています。

⑤
活動プログラムが固定
化しないよう工夫され
ているか

13 3

・今、どのような活動プログラムに取り組ん
でいるのか、一日のスケジュールが気にな
ります。（チェックなし）
・子どもによってはある程度の固定化も必要
なのではないかと考えます。「どちらとも言え
ない」は、日々のプログラムを把握していな
いのでこちらを選びました。すみません。

・連絡帳にて、その日の活動内容やお子様の様
子をお伝えするようにしています。お子様が活動
中は支援を優先し、連絡帳記入ができない日も
ありますので、ご自宅送迎時にお伝えするよう努
めていきます。
・お子様の様子によっては、日課を固定し、落ち
着いて過ごすことができるような配慮をしていま
す。

⑥

放課後児童クラブや児
童館との交流や、障害
のない子どもと活動す
る機会があるか

4 9 3
・必要かはわかりませんが、今で満足してま
す。
・みたことないですね。（チェックなし）

コロナ警戒レベルが下がってから、児童館
への外出を再開しました。今年度は、にこに
こクラブさんからのお声かけでスポーツイベ
ントに参加する機会がありましたので、この
ご縁を大事にし、継続していきたいと思って
います。

⑦
支援の内容、利用者負
担等について丁寧な説
明がなされたか

16 1

利用契約時に説明させていただいておりま
す。契約日数、利用者負担等に変更がある
場合は、随時ご家庭へお知らせしていくよう
にします。

⑧

日頃から子どもの状況
を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や
課題について共通理
解を持っているか

15 2
お子様の姿や状況についての共通理解を
図るために、保護者様とのやりとりを積極的
に行っていきます。

⑨

保護者に対して面談
や、育児に関する助言
等の支援が行われて
いるか

16 1 ・いつも色々と考えて頂きありがたいです。

家庭、学校、事業所など、それぞれの場所
で子どもたちの見せる姿がちがうことがあり
ます。保護者様がご家庭で取り組むことが
できることを、保護者様といっしょに考え、提
案できるように努めていきます。
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項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

⑩

父母の会の活動の支援
や、保護者会等の開催等
により保護者同士の連携
が支援されているか

5 6 6

・コロナ禍で活動は厳しいと思う。
・コロナがありますから仕方ないと思います。
・私が参加しておらず申しわけないです。
・コロナで開催されていないのでしょうか？？
・どんなことを連携されていますか。
・コロナ禍で、保護者同士の交流は難しいので
は、と思います。

保護者会は行っておりません。大人の事業
と合同で実施するBBQ会も実施しておりま
せん。保護者様も参加してのクリスマス会
も、今年度はちがう形で実施しましたので保
護者様同士の接点を作る機会はありません
でした。

⑪

子どもや保護者からの苦
情について、対応の体制
を整備するとともに、子ど
もや保護者に周知・説明
し、苦情があった場合に
迅速かつ適切に対応して
いるか

12 5 ・どんな感じか分からないですね。

苦情窓口を設けております。担当は香山（コ
ウヤマ）です。これまでに窓口への連絡はい
ただいておりませんが、支援者の接遇等に
ついてのご助言を現場責任者が承りまし
た。直接お言葉をいただくことで、すみやか
な対応を図っていきます。

⑫

子どもや保護者との意思
の疎通や情報伝達のた
めの配慮がなされている
か

15 1 ・チェックなし1

お子様とのやりとりは、お子様に伝わりやす
い形で行うように努めています。また、保護
者様には、内容によって適した形式（連絡
帳、メール、電話、直接お会いして、文書）を
とってお伝えするようにしています。今後も、
正しい内容が伝わるように伝え方に十分配
慮していきます。

⑬

定期的に会報やホーム
ページ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己
評価の結果を子どもや保
護者に対して発信してい
るか

17
月に１回、ひまわりの里通信を発行し、大人
の事業と子どもの事業の活動内容をお知ら
せしています。

⑭
個人情報に十分注意して
いるか

15 2
・現状を把握していないので、十分注意して
欲しいです。

保護者様とお子様の様子をお話する時に、
関連している他のお子様の動きもお伝えす
ることが多々あります。話す内容に意識を向
け、個人が特定されないように注意いたしま
す。

⑮

緊急時対応マニュアル、
防犯マニュアル、感染症
対応マニュアルを策定し、
保護者に周知・説明され
ているか

14 3
・通所してまだ日が浅いのであまり理解しておら
ずすみません。

各マニュアル策定しています。感染症、防犯
に関しては、これからも改善を重ねていく必
要があると感じています。１２月から美化作
業日を設定し、支援者の防犯や環境整備へ
の意識を高めていくようにしています。良い
と思われる取り組みは、積極的に取り入れ
ていくようにしていきます。

⑯

非常災害の発生に備え、
定期的に避難、救出、そ
の他必要な訓練が行わ
れているか

12 4

・通所してまだ日が浅いのであまり理解しておら
ずすみません。
・チェックなし1
・分かりません。

年２回実施しています。火災、地震時の避
難訓練は、学校休業日の利用日に設定して
います。実施の様子は、月１回の通信にて
お知らせしていますのでご確認ください。

⑰
子どもは通所を楽しみに
しているか

15 2

・帰ると、今日は何をして楽しかったと言って楽し
そうに話をしています。
・笑顔で帰ってくるので私もうれしく思います。
・いつもとても楽しみにしています。

学校、学年、通所日数のちがうお子様たち
が、毎回楽しんで通所していただけるように
活動内容を工夫していきます。また、支援者
が、関わりの大切さを意識して行動していく
ようにいたします。

⑱
事業所の支援に満足して
いるか

15 2 ・いつもありがとうございます。

お子様、ご家族様が感じていらっしゃる困り
ごとや悩みを、将来を見据えながらいっしょ
に考えて解決を図っていくことに尽力いたし
ます。
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